M egoldasok

1. feladat

AB22+ AB2+ AB =1110A+111B + 24 = 2022,
1112(10A+ B)) =1998

10A+B=18 U A=1B=8

Az eredeti szdm az 1822.

Ellendrzés; 1822 +182 +18 = 2022

2. feladat

Haromszdg akkor szerkeszthet6, ha barmely két oldalanak 6sszege nagyobb,
mint aharmadik oldal.

Osszesen 10 kivélasztés |é&tezik:

6 | nem

8 | nem

10 | nem

8 | nem

10 | nem

10 | nem

8 |igen

10 | nem

10 | igen
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10 | igen

10 esethd| 3 esetben szerkesztheté a hdromszog, tehét az esély %. (30%)

3. feladat

a A h&romjegyii szamok szama 4:5:5=100, mivel a szézasok helyén 4, a
tobbi helyi értéken 5-5 szamjegy alhat.

b. Az egyesek helyén aszdmjegyek Osszege: 200+ 2+4+6+8)=400.

A tizesek helyén az Gsszeg: 103400 = 4000.

A szézasok helyén az Gsszeg: 25X2+ 4+ 6+8) =50000.

A keresett 6sszeg 54400.

4. feladat
Legyen a Celsius fokban megadott homeérseklet C, a Fahrenheit fokban
megadott homeérseklet F.
100 C° véltozés egyenlé 180 F° véltozéssal, igy
180 180

C:EF +32, afeltételek szerint: F:EF +32 b F=-40
Ez azt jelenti, hogy -40 C° esetén, a Fahrenheit skdan is-40 F° 1&thato.



5. feladat

1. eset

Ha a magassag az alaphoz tartozik, akkor a magassag egyben szimmetria
tengely. A hdromszog szogei 45°, 45°, 90°.

2. eset

Legyen a haromszog hegyesszdgii, valamint AC=BC. Ha a magassag szar hoz
tartozik ésbelil halad, akkor 75°, 75°, 30°, mivel ahéromszéget a BC oldaéra
tikrozve az AA C haromszog szabélyos haromszog.

3. eset

Ha a haromsz6g tompaszdgii és AC=BC, akkor a szar hoz tartozé magassag
kiviil halad. Ekkor aszogek 15°, 15°, 150°, mivel a BC szérhoz tartozé
magassag T talppontjaaz A, C cstcsokkal egy szabalyos hdromszog fel ét
akotjak. A szérsz6g mellékszoge emiatt 30°.



